MHTerpupoBaHHbIN YPOK
MaTEMaTUKM N OKPYXKAKOLLEro
MUpa 1 Kaacc Tema: «JIntp»

[loaroTtoBuaa 1 nNpoBena yunTesib Havya ibHbIX
knaccoB MOY Yctb-OpabiHckasa COLL N2 4

boTxoeBa OkcaHa CtenaHOBHA
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CKOJIbKO B TEBE BOAbI?
24 xkr:







1 Mpaktnyeckas padora.
Haneit Bofly B CTakaH [0 Kpaés W nepenei B yatuky. Y1o
Tbl 3ameyaewbs? CpaBHu No 00bEMY Yallky v CTakaH.
Caenan 3anucu.

oo

2 Bcerga nnm ona cpaBHeHus no 06bEMY HEOOXOAMMO
nepenueaHne? CpasHu no o6bEMy Oankn a u 0.




OA -...= 3A

...A t2A = 8A

...A-4A = 4A

4 + 3A-5A=...A

IA - 6A =...A

6A - 5A+ 8A =...A






NTor:
-C KakoM eAMHULEN EMKOCTMU Mbl CeroaAHs

MO3HAKOMUAUCDH!

-CKOABKO CTaKaHOB }KMAKOCTU MOXKET
BMECTUTb OAMH AUTP!

- Kak MO>KHO onpeAeAUTb BMECTUMOCTb
61MAOHa, Beapa!



Monoaubl! Cnacmbo 3a paborty!



